Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2019
Série bleue - Nombres et calculs

En observant la file numérique, Angelo a
remarqué qu’en additionnant quelques
nombres qui se suivent, il pouvait obtenir
trente-neuf.

1,2,3\4,5,6, 7,8,9/10, 115, 16, 17, 18...

I

A4+5+6+7+8+9 = 39 12+13+14 =39

Ecrivez toutes les sommes de nombres consécutifs
qui sont égales a quarante-cing.

Expliquez comment vous avez trouvé la réponse.

D’aprés IREM Paris Nord



Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2019
Solution Série bleue - Nombres et calculs

QUI FONT 45

Voici les solutions attendues :

22 +23 =45

14+ 15+ 16 =45
7+8+9+10+11=45
5+6+7+8+9+10=45
1+2+3+4+5+6+7+8+9=45
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Voici les recherches des CM1 de I’école Jules Ferry a Sarcelles




